



ВЕЧЕРНЯЯ УФА
УФА

15
APR 1982

В Башкирском государственном театре кукол проходит декада, посвященная 50-летию театра. Маленькие и взрослые зрители уже посмотрели спектакли «Урал-Батыр», «Белый пароход», «Аленький цветочек», «Про все на свете», встречались с любимыми артистами. В фойе открыта выставка, посвященная истории театра.

До 24 апреля продлится декада. Коллектив покажет лучшие спектакли своего репертуара: «Не бросай огонь, Прометей» и «Коня Диктатору!» Мустая Карима, «Галима» (по повести Мажита Гафури «Черноликие»), «Всадник, скачущий впереди» и другие.

НА СНИМКЕ: актеры В. Рахимова, И. Капатов и Р. Нассонова среди юных зрителей.

Фото Р. КУДОЯРОВА.